



KLASA: 024-04/15-03/0002
URBROJ: 2181-202-02-05-17-00064
Split, 19. listopada 2017.

IZVJEŠTAJ VODITELJICE O RADU CENTRA ZA UNAPRJEĐENJE KVALITETE SVEUČILIŠTA U SPLITU ZA AKADEMSKU GODINU 2016./2017.

U akademskoj godini 2016./2017. održano je ukupno sedam sjednica vijeća Centra za unaprjeđenje kvalitete Sveučilišta u Splitu (u daljnjem tekstu: Centar).

Aktivnosti Centra uglavnom su bile usmjerene na unaprjeđenje sustava osiguravanja kvalitete u skladu sa „Planom aktivnosti osiguravanja kvalitete Sveučilišta u Splitu za akademsku godinu 2016./2017.“ koji je temeljen na ciljevima i aktivnostima Strategije Sveučilišta u Splitu 2016.-2020., Strategije Centra za unaprjeđenje kvalitete Sveučilišta u Splitu 2015.-2020. i Priručnika o osiguravanju kvalitete Sveučilišta u Splitu.

U daljnjoj tablici prikazane su planirane aktivnosti osiguravanja i unaprjeđenja kvalitete Sveučilišta za akademsku godinu 2016./2017. i što je prema planu provedeno.

AKTIVNOST	NOSITELJ AKTIVNOSTI	DINAMIKA
1. Poticati upravu Sveučilišta na praćenje provedbe (opće) Strategije Sveučilišta i izradu akcijskog plana s godišnjim izvješćem o provedbi	prorektori, vijeće Centra, voditeljica Centra	kontinuirano
Provedene aktivnosti: <ul style="list-style-type: none">• Na 34. sjednici Senata Sveučilišta održanoj 26. siječnja 2017. godine usvojen je Akcijski plan Sveučilišta u Splitu za 2017. godinu.• Na 35. sjednici Senata Sveučilišta održanoj 23. veljače 2017. godine usvojeno je Izvješće o realizaciji Akcijskog plana Sveučilišta u Splitu za 2016. godinu.		
2. Poticati upravu Sveučilišta na usvajanje nove Znanstvene strategije	prorektor zadužen za znanost, prorektor zadužen za kvalitetu, vijeće Centra, voditeljica Centra, Ured za znanost	ožujak 2017.
Provedene aktivnosti: <p>Na 33. sjednici Senata Sveučilišta u Splitu, održanoj dana 22. prosinca 2016. godine usvojena je Znanstvena Strategija Sveučilišta u Splitu 2017.- 2021. godine.</p>		

3. Izrada obrasca za dostavu sveobuhvatnog izvještaja o radu i planova rada Odbora za unaprjeđenje kvalitete sastavnica Sveučilišta te izvještaja o provedenim anketnim vrednovanjima na sastavnicama Sveučilišta	Voditeljica Centra, Odjel za kvalitetu	listopad 2016.
Provedene aktivnosti: Odjel za kvalitetu pripremio je i svim sastavnicama poslao jedinstveni obrazac za dostavu sveobuhvatnog izvještaja o radu i planova rada Odbora za unaprjeđenje kvalitete sastavnica Sveučilišta te izvještaja o provedenim anketnim vrednovanjima na sastavnicama Sveučilišta.		
4. Prikupljanje sveobuhvatnih izvještaja o radu i planova rada Odbora za unaprjeđenje kvalitete sastavnica Sveučilišta te izvještaja o provedenim anketnim vrednovanjima na sastavnicama Sveučilišta	Odjel za kvalitetu	studeni 2016.
Provedene aktivnosti: 18. listopada 2016. godine sastavnicama je upućen zahtjev da dostave Izvještaj o radu Odbora za unaprjeđenje kvalitete za akademsku godinu 2015./2016. i Plan aktivnosti Odbora za unaprjeđenje kvalitete za akademsku godinu 2016./2017. u obrascima do 15. studenog 2016.		
5. Izrada i prezentacija vijeću Centra sumarnog izvještaja o radu Odbora, planovima rada Odbora i provedenim anketnim vrednovanjima	Odjel za kvalitetu, voditeljica Centra	do kraja 2016.
Provedene aktivnosti: <ul style="list-style-type: none"> • Odjel za kvalitete je na temelju prikupljenih izvještaja i planova izradio prezentaciju Analiza izvještaja o radu Odbora za unaprjeđenje kvalitete za akademsku godinu 2015./2016. i planova rada Odbora za unaprjeđenje kvalitete za akademsku godinu 2016./2017. • Na 55. sjednici Centra za unaprjeđenje kvalitete Sveučilišta u Splitu održanoj 9. ožujka 2017. godine usvaja se Analiza izvještaja o radu Odbora za unaprjeđenje kvalitete za akademsku godinu 2015./2016. i planova rada Odbora za unaprjeđenje kvalitete za akademsku godinu 2016./2017. • Na 37. sjednici Senata Sveučilišta u Splitu usvaja se Analiza izvještaja o radu Odbora za unaprjeđenje kvalitete za akademsku godinu 2015./2016. i planova rada Odbora za unaprjeđenje kvalitete za akademsku godinu 2016./2017. 		
6. Dostava izvještaja o provedenim programima cjeloživotnog učenja na sastavnicama Sveučilišta u akademskoj godini 2015./2016., a sukladno čl. 15. Pravilnika o vrednovanju programa koji se temelje na načelima cjeloživotnog učenja na Sveučilištu u Splitu	sastavnice, Odjel za kvalitetu	studeni 2016.
Provedene aktivnosti: Odjel za kvalitetu uputio je sastavnicama zahtjev za dostavu izvještaja o provedenim programima cjeloživotnog učenja na sastavnicama Sveučilišta u akademskoj godini 2015./2016., a sukladno čl. 15. Pravilnika o vrednovanju programa koji se temelje na načelima cjeloživotnog učenja na Sveučilištu u Splitu. Izvješća o provedenim programima cjeloživotnog učenja u akademskoj godini 2015./2016. dostavili su: EF, FF, FGAG, MF, PF, PRAVST i SOFZ. KTF i SOSS su nas obavijestili da u akademskoj godini 2015./2016. nisu provodili programe cjeloživotnog učenja. FESB, SOZS, KIF, KBF i SOSM reagirali na zahtjev za dostavu izvješća.		

7. Izrada i prezentacija sumarnog izvještaja o provedenim programima cjeloživotnog učenja na Sveučilištu i sastavnicama u akademskoj godini 2015./2016.	Odjel za kvalitetu, voditeljica Centra	studen/prosinac 2016.
Provedene aktivnosti: Odjel za kvalitetu je pripremio, a voditeljica Centra prof. dr. sc. Jadranka Marasović prezentirala Izvješće o provedenim programima cjeloživotnog učenja na Sveučilištu u Splitu u akademskoj godini 2015./2016. Izvješće je usvojeno na 54. sjednici vijeća Centra za unaprjeđenje kvalitete Sveučilišta u Splitu održanoj 1. prosinca 2016. godine i na 33. sjednici Senata Sveučilišta u Splitu održanoj 22. prosinca 2016. godine.		
8. Poticati sastavnice koje još nisu na izradu ishoda učenja za sve studijske programe (preddiplomske i diplomske)	prorektori, vijeće Centra, Odbori za unaprjeđenje kvalitete na sastavnicama Sveučilišta	veljača 2017.
Provedene aktivnosti: <ul style="list-style-type: none"> • Kontinuirano poticanje sastavnica Sveučilišta na implementaciju ishoda učenja u studijske programe kroz rad Povjerenstva za studije. • Na većini preddiplomskih, diplomskih i integriranih studija su implementirani ishodi učenja. 		
9. Analiza i provođenje aktivnosti prema preporukama Završnog izvješća o rezultatima unutarnje periodične prosudbe sustava osiguravanja kvalitete Sveučilišta u Splitu	prorektori, vijeće Centra, Odbori za unaprjeđenje kvalitete na sastavnicama Sveučilišta, Senat	Kontinuirano
Provedene aktivnosti: Preporuke Završnog izvješća o rezultatima vanjske neovisne periodične prosudbe sustava osiguravanja kvalitete Sveučilišta u Splitu ukomponirane su u plan aktivnosti Centra te se njegova realizacija prati kroz ovo izvješće. Kratka analiza preporuka Završnog izvješća priložena je i kao dio dokumentacije postupka unutarnjeg vrednovanja SOK-a pokrenutog u akademskoj godini 2016./2017.		
10. Izvršiti pripremu za provedbu vanjskog vrednovanja sustava osiguravanja kvalitete Sveučilišta sukladno planu AZVO-a	Centar, Odjel za kvalitetu, Senat, uprava Sveučilišta i sastavnica	prema planu AZVO-a
Provedene aktivnosti: U planu rada Agencije za znanost i visoko obrazovanje za akademsku godinu 2016./2017. nije planirana vanjska prosudba sustava osiguravanja kvalitete Sveučilišta u Splitu. Centar se priprema za vanjsku prosudbu sustava osiguravanja kvalitete u narednom periodu.		
11. Praćenje implementacije Priručnika za osiguravanje kvalitete	vijeće Centra, Odbori na sastavnicama, voditeljica Centra, Senat	kontinuirano
Provedene aktivnosti: Implementacija Priručnika prati se kroz sve aktivnosti planirane u radu Centra i izrađena izvješća. S obzirom da su usvojeni novi ESG standardi u tijeku je izmjena i usklađivanje Priručnika s ESG standardima.		

12. Izmjene Pravilnika o sustavu osiguravanja kvalitete Sveučilišta u Splitu u skladu s novim ESG standardima	Odjel za kvalitetu, voditeljica Centra, prorektor za kvalitetu, vijeće Centra, Senat	do kraja 2016.
Provedene aktivnosti: <ul style="list-style-type: none"> • Na 54. sjednici vijeća Centra za unaprjeđenje kvalitete Sveučilišta u Splitu održanoj 1. prosinca 2016. godine donesene su izmjene i dopune Pravilnika o sustavu osiguravanja kvalitete Sveučilišta u Splitu usklađenog s novim ESG standardima. • Na prijedlog Centra za unaprjeđenje kvalitete Sveučilišta u Splitu, na 33. sjednici Senata Sveučilišta u Splitu, održanoj dana 22. prosinca 2016. godine usvojen je Pravilnik o sustavu osiguravanja kvalitete Sveučilišta u Splitu. 		
13. Izmjena Strategije Centra za unaprjeđenje kvalitete Sveučilišta u Splitu u skladu s novim ESG standardima	Odjel za kvalitetu, voditeljica Centra, prorektor za kvalitetu, vijeće Centra, Senat	do kraja 2016.
Provedene aktivnosti: <ul style="list-style-type: none"> • Na 54. sjednici vijeća Centra za unaprjeđenje kvalitete Sveučilišta u Splitu, održanoj 1. prosinca 2016. godine donesene su izmjene i dopune Strategije Centra za unaprjeđenje kvalitete Sveučilišta u Splitu za razdoblje od 2015. do 2020. • Na prijedlog Centra za unaprjeđenje kvalitete Sveučilišta u Splitu, na 33. sjednici Senata Sveučilišta u Splitu, održanoj dana 22. prosinca 2016. godine usvojena je Strategija Centra za unaprjeđenje kvalitete Sveučilišta u Splitu za razdoblje 2015. -2020. 		
14. Završetak postupka unaprjeđenja studentskog vrednovanja nastavnog rada kroz izmjene i dopune Pravilnika o postupku studentskog vrednovanja nastavnog rada Sveučilišta u Splitu	Odjel za kvalitetu, voditeljica Centra, prorektor za kvalitetu, vijeće Centra, Senat	do kraja 2016.

Provedene aktivnosti:

- Na 55. sjednici vijeća Centra za unaprjeđenje kvalitete održanoj 9. ožujka 2017. godine usvojen je prijedlog izmjena i dopuna Pravilnika o postupku studentskog vrednovanja nastavnog rada Sveučilišta u Splitu te je prosljeđen Senatu na daljnje postupanje.
- Na 37. sjednici Senata Sveučilišta u Splitu, održanoj dana 29. ožujka 2017. godine donosi se Pravilnik o postupku studentskog vrednovanja nastavnog rada Sveučilišta u Splitu.

15. Uskladiti Priručnik osiguravanja kvalitete Sveučilišta u Splitu u skladu s novim ESG standardima

Odjel za kvalitetu, voditeljica Centra, prorektor za kvalitetu, vijeće Centra, Senat

do početka ljetnog semestra akademske godine 16./17.

Provedene aktivnosti:

Kako je Agencija za znanost i visoko obrazovanje u 2017. godini usvojila Standarde za vrednovanje kvalitete sveučilišta i sastavnica sveučilišta u postupku reakreditacije visokih učilišta, a u skladu sa novim ESG standardima Sveučilište je krenulo u usklađivanje Priručnika osiguravanje kvalitete Sveučilišta u Splitu s novim ESG standardima. Nacrt izmjena i dopuna Priručnika poslan je svim sastavnicama i članovima vijeća Centra na javnu raspravu.

16. Kroz izmjene Priručnika osiguravanja kvalitete Sveučilišta u Splitu unaprijediti i postupke:

- Analize uspješnosti studiranja
- Studentskog vrednovanja cjelokupne razine studija
- Studentskog vrednovanja stručnih i administrativnih službi i drugih vidova studentskog života

Odjel za kvalitetu, voditeljica Centra, prorektor za kvalitetu, vijeće Centra, Senat

do početka ljetnog semestra akademske godine 16./17.

Provedene aktivnosti:

U okviru usklađivanja Priručnika sa novim ESG standardima pripremljene su i izmjene postupaka Analize uspješnosti studiranja, Studentskog vrednovanja cjelokupne razine studija i Studentskog vrednovanja stručnih i administrativnih službi i drugih vidova studentskog života.

17. Unaprjeđenje postupaka vrednovanja novih studijskih programa i izmjena postojećih kroz izmjene Pravilnika o postupku vrednovanja studijskih programa Sveučilišta u Splitu

Povjerenstvo za studije, Odjel za kvalitetu, vijeće Centra, Senat

do kraja akademske godine 2016./2017.

Provedene aktivnosti:

Nije provedeno

18. Poticati sastavnice na usklađivanje svih dokumenata SOK-a u skladu sa odgovarajućim dokumentima Sveučilišta i sa novim ESG standardima

vijeće Centra, Odbori za unaprjeđenje kvalitete na sastavnicama Sveučilišta

6 mjeseci od datuma usvajanja dokumenata Sveučilišta

Provedene aktivnosti:

Kroz sastanke vijeća Centra potiče se sastavnice da svoje dokumente usklade sa novim ESG standardima i odgovarajućim dokumentima Sveučilišta, a kroz postupak unutarnje prosudbe SOK-a koji je u tijeku provjeriti će se što je napravljeno.

19. Uskladiti tekst čl. 68. Statuta Sveučilišta u Splitu vezanog za ulogu Centra za unaprjeđenje kvalitete – uputiti Povjerenstvu za statutarna pitanja

voditeljica Centra, prorektor za kvalitetu, vijeće Centra

do kraja 2016.

Provedene aktivnosti:

Na 55. sjednici vijeća Centra za unaprjeđenje kvalitete Sveučilišta u Splitu održanoj 9. ožujka 2017. godine predlaže se Rektor Sveučilišta u Splitu pokretanje procedure donošenja Izmjena i dopuna Statuta Sveučilišta u Splitu prema prijedlogu vijeća Centra za unaprjeđenje kvalitete. Predloženim izmjenama i dopunama članka 68. Statuta Sveučilišta u Splitu usklađena je terminologija sa Strategijom AZVO-a 2016.-2020., Strategijom Sveučilišta u Splitu 2015. -2020. i Znanstvenom strategijom Sveučilišta u Splitu 2017. -2021.

20. Predložiti Senatu uključivanje sadržaja o praćenju i unaprjeđenju kvalitete studija u članke 1., 16. i 32. Pravilnika o studijima i sustavu studiranja na Sveučilištu u Splitu

voditeljica Centra,
prorektorica za
nastavu, Senat

do kraja
akademske
godine
2016./2017.

Provedene aktivnosti :

- Na 55. sjednici vijeća Centra za unaprjeđenje kvalitete održanoj 9. ožujka 2017. godine usvojen je prijedlog izmjena i dopuna Pravilnika o studijima i sustavu studiranja na Sveučilištu u Splitu te je prosljeđen Senatu na daljnje postupanje.
- Na 37. sjednici Senata Sveučilišta u Splitu, održanoj dana 29. Ožujka 2017. godine donosi se Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o studijima i sustavu studiranja na Sveučilištu u Splitu.

21. Priprema, provođenje postupka i obrada rezultata studentskog vrednovanja nastavnog rada na Sveučilištu u Splitu za ljetni i zimski semestar 2016./2017.

Odjel za kvalitetu,
Odbori za unaprjeđenje
kvalitete na
sastavnicama, vijeće
Centra

krajem zimskog i
ljetnog semestra
akademske
godine
2016./2017.

Provedene aktivnosti:

- Odjel za kvalitetu je prikupio sve potrebne podatke i izvršio pripremu za provođenje studentskog vrednovanja nastavnog rada u ljetnom i zimskom semestru.
- Rezultati studentskog vrednovanja nastavnog rada za zimski semestar su obrađeni i dostavljeni svim sastavnicama i vijeću Centra, dok je obrada rezultata za ljetni semestar u tijeku.

22. Izrada i dostava sumarnih izvještaja o provedenom vrednovanju nastavnog rada za ljetni i zimski semestar akademske godine 2016./2017. rektoru, članicima sastavnica, voditeljima Odbora i voditelju Centra. Dostava pojedinačnih izvješća svim anketiranim nastavnicima/suradnicima. Sumarna izvješća o rezultatima postupka Centar će raspraviti, a voditelj prezentirati Senatu Sveučilišta

Odjel za kvalitetu,
vijeće Centra,
voditeljica Centra

travanj-svibanj
2017. za zimski
semestar
rujan/listopad
2017. za ljetni
semestar

Provedene aktivnosti:

- Rezultati studentskog vrednovanja nastavnog rada za zimski semestar su obrađeni i dostavljeni svim sastavnicama i vijeću Centra.
- Na 56. sjednici vijeća Centra za unaprjeđenje kvalitete voditeljica Centra prof. dr. sc. Jadranka Marasović je prezentirala Izvješće o provedenom studentskom vrednovanju nastavnog rada za zimski semestar te je isto jednoglasno usvojeno i prosljeđeno za sjednicu Senata.
- Na 41. sjednici Senata Sveučilišta u Splitu, održanoj dana 25. svibnja 2017. godine usvaja se Izvješće o provedenom studentskom vrednovanju nastavnog rada za zimski semestar akademske godine 2016./2017.

<p>23. Priprema i provođenje postupka studentskog vrednovanja cjelokupne razine studija elektroničkim putem</p>	<p>Odjel za kvalitetu, Odbori za unaprjeđenje kvalitete, vijeće Centra</p>	<p>od lipnja do studenog 2017.</p>
<p>Provedene aktivnosti: Odjel za kvalitetu je početkom lipnja 2017. pripremio sve potrebno za provedbu studentskog vrednovanja cjelokupne razine studija za akademsku godinu 2016./2017. Pripremljene su i upute namijenjene studentima, Odborima i referadama te su svim sastavnicama proslijeđene elektroničkim putem zajedno sa šiframa za pristup ispunjavanju online anketnog upitnika.</p>		
<p>24. Izrada i dostava izvještaja o provedenom studentskom vrednovanju cjelokupne razine studija akademske godine 2015./2016. rektoru, čelnicima sastavnica, voditeljima Odbora i voditelju Centra. Presentacija rezultata na sjednici vijeća Centra i sjednici Senata</p>	<p>Odjel za kvalitetu, voditelj Centra</p>	<p>Kraj akademske godine 2016./2017.</p>
<p>Provedene aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Odjel za kvalitetu je pripremio i poslao potrebne izvještaje svim čelnicima sastavnica i voditeljima Odbora, te je pripremljeno sumarno izvješće za vijeće Centra i Senat Sveučilišta. • Voditeljica Centra za unaprjeđenje kvalitete prof. dr. sc. Jadranka Marasović na 54. sjednici vijeća Centra, održanoj 1. prosinca 2016., i na 33. sjednici Senata Sveučilišta, održanoj 22. prosinca 2016. prezentirala je Izvješće o provedenom studentskom vrednovanju cjelokupne razine studija za akademsku godinu 2015./2016. • Izvješće za akademsku godinu 2016./2017. biti će izrađeno u narednom periodu. 		
<p>25. Priprema i provođenje postupka studentskog vrednovanja rada stručnih i administrativnih službi te drugih vidova studentskog života</p>	<p>Odjel za kvalitetu, Odbori za unaprjeđenje kvalitete, vijeće Centra</p>	<p>Krajem akademske godine 2016./2017.</p>
<p>Provedene aktivnosti: Odjel za kvalitetu je početkom travnja 2017. pripremio sve potrebno za provedbu studentskog vrednovanja rada stručnih i administrativnih službi te drugih vidova studentskog života za akademsku godinu 2016./2017. Pripremljene su i upute namijenjene studentima, Odborima i referadama te su svim sastavnicama proslijeđene elektroničkim putem zajedno sa šiframa za pristup ispunjavanju online anketnog upitnika ili je studentima putem mail-a upućen direktan mail za pristup ispunjavanju ankete.</p>		
<p>26. Izrada i dostava izvještaja o provedenom studentskom vrednovanju rada stručnih i administrativnih službi te drugih vidova studentskog života rektoru, čelnicima sastavnica, voditeljima Odbora i voditelju Centra. Presentacija rezultata na sjednici vijeća Centra i sjednici Senata</p>	<p>Odjel za kvalitetu, voditeljica Centra</p>	<p>Krajem akademske godine 2016./2017.</p>
<p>Provedene aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Odjel za kvalitete je obradio sve rezultate te pripremio Izvješće o provedenom studentskom vrednovanju rada administrativnih službi i drugih vidova studentskog života za akademsku godinu 2016./2017. • Izvještaj je dostavljen rektoru, čelnicima sastavnica, voditeljima Odbora i voditeljici Centra. 		

- Na 58. sjednici vijeća Centra za unaprjeđenje kvalitete Sveučilišta u Splitu, voditeljica Centra prof. dr. sc. Jadranka Marasović prezentirala je Izvješće o provedenom studentskom vrednovanju rada administrativnih službi i drugih vidova studentskog života te je isto usvojeno.
- Na 43. sjednici Senata Sveučilišta u Splitu, održanoj dana 13. srpnja 2017. godine usvaja se Izvješće o provedenom studentskom vrednovanju rada stručnih i administrativnih službi te drugih vidova studentskog života za akademsku godinu 2016./2017.

27. Provođenje postupka vrednovanja izmjena i dopuna studijskih programa te odobravanja novih studijskih programa

Povjerenstvo za studije, Odjel za kvalitetu, Senat

Kontinuirano

Provedene aktivnosti:

Povjerenstvo za studije prema zahtjevima sastavnica Sveučilišta redovito provodi postupke vrednovanja izmjena i dopuna postojećih studijskih programa i odobravanja novih studijskih programa. Podaci o broju riješenih zahtjeva za akademsku godinu 2016./2017. prikazani su u izvještaju o radu Povjerenstva za studije.

28. Provođenje postupka vrednovanja programa koji se temelje na načelima cjeloživotnog učenja

Povjerenstvo za studije, Odjel za kvalitetu, Senat

Kontinuirano

Provedene aktivnosti:

Na temelju zahtjeva sastavnica Sveučilišta Povjerenstvo za studije provodi postupke vrednovanja programa koji se temelje na načelima cjeloživotnog učenja. Podaci o broju riješenih zahtjeva za akademsku godinu 2016./2017. prikazani su u izvještaju o radu Povjerenstva za studije.

29. Izrada izvještaja o radu Povjerenstva za studije i njegova prezentacija vijeću Centra

Povjerenstvo za studije, Odjel za kvalitetu

kraj akademske godine 2016./2017.

Provedene aktivnosti:

- Odjel za kvalitetu u suradnji sa prorektoricom prof. dr. sc. Rosandom Mulić pripremio je Izvještaj o radu Povjerenstva za studije za akademsku godinu 2016./2017. koje je Povjerenstvo usvojilo na svojoj 35. sjednici održanoj u 18. rujna 2017. godine.
- Izvještaj je usvojen na 59. sjednici Centra za unaprjeđenje kvalitete Sveučilišta u Splitu održanoj 19. listopada 2017. godine te će isti biti prosljeđen Senatu na usvajanje.

30. Priprema i provođenje postupka analize uspješnosti studiranja za akademsku godinu 2015./2016.

Odjel za kvalitetu, prorektor za kvalitetu, sastavnice Sveučilišta

siječanj 2017.

Provedene aktivnosti:

Za analizu uspješnosti studiranja za akademsku godinu 2015./2016. iskorišteni su podaci prikupljeni od svih sastavnica u svrhu financiranja gdje su prikupljeni podaci o svim studentima po studijskim programima, razini studija, godini studija, ukupno ostvarenim ECTS bodovima, ostvarenim ECTS bodovima u tekućoj akademskoj godini, eventualnom statusu mirovanja.

31. Izrada izvještaja o uspješnosti studiranja i analiza dobivenih rezultata, prezentacija rezultata vijeću Centra i Senatu Sveučilišta

Odjel za kvalitetu, vijeće Centra, Senat

veljača/ožujak 2017.

Provedene aktivnosti:

- Na temelju prikupljenih podataka Odjel za kvalitetu pripremio je izvještaj analiza uspješnosti studiranja za akademsku godinu 2015./2016.
- Na 56. sjednici vijeća Centra za unaprjeđenje kvalitete Sveučilišta u Splitu od 4. svibnja 2017. godine usvaja se Analiza uspješnosti studiranja na Sveučilištu u Splitu za akademsku godinu 2015. /2016. Analiza je prosljeđena Senatu Sveučilišta na usvajanje.
- Na 41. sjednici Senata Sveučilišta u Splitu, održanoj dana 25. svibnja 2017. godine usvaja se Analiza uspješnosti studiranja Sveučilišta u Splitu za akademsku godinu 2015./2016.

32. Priprema dokumentacije za postupak unutarnjeg vrednovanja SOK-a u akademskoj godini 2016./2017.

Odjel za kvalitetu, voditelj Centra, vijeće Centra, Odbori za unaprjeđenje kvalitete sastavnica

prema planu Povjerenstva za unutarnju prosudbu SOK-a Sveučilišta

Provedene aktivnosti:

- Na zahtjev Povjerenstva za unutarnju prosudbu Sveučilišta u Splitu, vijeće Odjel za kvalitetu pripremio je dokumentaciju za postupak unutarnjeg vrednovanja SOK-a u akademskoj godini 2016./2017.
- Na 58. sjednici vijeća Centra za unaprjeđenje kvalitete Sveučilišta u Splitu od 6. srpnja 2017. godine usvaja se Izvješće Centra za unaprjeđenje kvalitete po novim Standardima za vrednovanje kvalitete visokog učilišta u postupku reakreditacije visokih učilišta u svrhu provođenja unutarnje prosudbe sustava osiguranja kvalitete Sveučilišta u Splitu.
- Izvješće se prosljeđuje Povjerenstvu za unutarnju prosudbu sustava osiguranja kvalitete Sveučilišta u Splitu na daljnje postupanje.

33. Organizacija edukacije iz područja osiguranja kvalitete u visokom obrazovanju u suradnji s AZVO-om

Odjel za kvalitetu, voditelj Centra, prorektor za kvalitetu

prema dogovoru s AZVO-om

Provedene aktivnosti:

- Agencija za znanost i visoko obrazovanje u suradnji s Sveučilištem u Splitu organizirala je u svibnju 2017. godine radionicu o ishodima učenja.
- 18. siječnja Agencija za znanost i visoko obrazovanje održala je edukaciju iz područja unaprjeđenja kvalitete visokih učilišta u Zgradi tri fakulteta na Kampusu. Edukaciju je organizirao Odjel za unaprjeđenje kvalitete Sveučilišta u Splitu, a nazočili su rektor prof. dr. sc. Šimun Anđelinović s prorektorima, čelnici sastavnica, članovi Vijeća Centra za unaprjeđenje kvalitete te članovi i voditelji povjerenstva za unutarnju prosudbu sustava osiguranja kvalitete.

34. Poticati i ostvarivati međuinstituciju suradnju u području SOK-a

prorektori, Vijeće Centra, voditelj Centra, Odbori na sastavnicama

Kontinuirano

Provedene aktivnosti:

- Voditeljica Centra prof. dr. sc. Jadranka Marasović sudjelovala je na obilježavanju 6. Dana kvalitete Šumarskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, u okviru kojeg je održan Stručni skup pod motom unaprjeđenje kvalitete u visokom obrazovanju od osiguranja do izvrsnosti. Predstavila je sustav osiguranja kvalitete Sveučilišta u Splitu i na temelju prezentacije izradit će i rad koji će se uvrstiti u zbornik radova sa održanog skupa. Stručnom skupu su nazočili, osim predstavnika pojedinih fakulteta iz Zagreba i predstavnici SOK-a Sveučilišta u Zagrebu i Sveučilišta u Rijeci.

- Članovi vijeća Centra sudjelovali su na prvom sastanku Mreže jedinica sustava osiguravanja kvalitete na visokim učilištima u RH (CroQAnet) održanom 19. prosinca 2016. u Zagrebu. Mreža jedinica sustava osiguravanja kvalitete formirana je zbog razmjene iskustava i znanja vezanih uz kvalitetu visokog obrazovanja ali i razvoja ljudskog potencijala svih sudionika koji se bave problematikom kvalitete. Kratak pismeni izvještaj sa svim zaključcima poslan je svim članovima vijeća Centra.

35. Poticati nove i unaprjeđivati postojeće aktivnosti iz područja javnog informiranja o djelovanju i rezultatima djelovanja SOK-a	Odjel za kvalitetu, voditelj Centra, vijeće Centra, Odbori za unaprjeđenje kvalitete sastavnica	Kontinuirano
---	--	---------------------

Provedene aktivnosti:

- U sklopu izrade nove internetske stranice Sveučilišta Odjel za kvalitetu je u suradnji sa prorektorom za kvalitetu izradio nacrt izgleda internetske stranice za kvalitetu kako bi bila što preglednija i dostupna svima sa svim relevantnim informacijama.
- Kako bi se približili studentima rezultati studentskih anketa se osim pod sekcijom „Kvaliteta“ objavljuju i pod sekcijom „Studiranje u Splitu“.

36. Izrada godišnjeg Izvješće voditelja o radu Centra. Izvješće će se prezentirati na vijeću Centra i Senatu	voditelj Centra	Krajem akademske godine 2016./2017.
---	------------------------	--

Provedene aktivnosti:

Voditeljica Centra pripremila je Izvješće o radu Centra za akademsku godinu 2016./2017. koje je prezentirala vijeću Centra na 59. sjednici održanoj 19. listopada 2017. godine. Vijeće je na istoj sjednici izvješće usvojilo te će isto biti proslijeđeno Senatu na usvajanje.

37. Donošenje plana aktivnosti osiguravanja kvalitete Sveučilišta u Splitu akademsku godinu 2016./2017.	voditelj Centra	Krajem akademske godine 2016./2017.
--	------------------------	--

Provedene aktivnosti:

Vijeće Centra usvojilo je Plan aktivnosti osiguravanja kvalitete Sveučilišta u Splitu za akademsku godinu 2017./2018. na 59. sjednici održanoj u 19. listopada 2017. godine te će isto biti proslijeđeno Senatu na usvajanje.

Ostale aktivnosti:

- Na svakoj sjednici vijeća Centra sve članove se izvješćuje o usvojenim dokumentima na Senatu Sveučilišta, a na prijedlog vijeća Centra.
- Na 29. sjednici Senata Sveučilišta u Splitu održanoj 27. listopada 2016. godine prihvaćeno je Izvješće o stanju provedenih reakreditacijskih postupaka na Sveučilištu u Splitu, a koje je prethodno usvojeno na 51. sjednici vijeća Centra.
- Članovi vijeća Centra redovito informiraju ostale o informacijama i spoznajama do kojih su došli sudjelujući na različitim seminarima, konferencijama i edukacijama vezanim za sustav osiguravanja kvalitete visokih učilišta

- Na 55. sjednici vijeća Centra prezentirana je i usvojena analiza izvještaja čelnika sastavnica o provedenim razgovorima sa najlošije ocijenjenim nastavnicima u akademskoj godini 2015./2016.
- Na 56. sjednici vijeća Centra usvojene su izmjene anketnog upitnika za studentsko vrednovanje cjelokupnog studija te je prijedlog prosljeđen Senatu na usvajanje.
- Anketni upitnici za studentsko vrednovanje rada administrativnih službi i drugih vidova studentskog života te za studentsko vrednovanje cjelokupne razine studija prevedeni su na engleski jezik čime je omogućeno i da studenti stranci sudjeluju u provođenju vrednovanja.
- Vijeće Centra za unaprjeđenje kvalitete na 57. sjednici dalo je prethodnu procjenu usklađenosti programa cjeloživotnog učenja pod nazivom Međunarodna ljetna škola Sveučilišta u Splitu – Split Summer school.
- Sudjelovanje Odjela za kvalitetu na seminaru „Provedba Europskih standarda i smjernica za osiguravanje kvalitete (ESG) na hrvatskim visokim učilištima“ u organizaciji Agencije za znanost i visoko obrazovanje, održanog u ponedjeljak, 20. veljače 2017. godine u Zagrebu. Kratak pismeni izvještaj kao i sve prezentacije sa održanog seminara prosljeđene su svim članovima vijeća Centra.



